

**NAŘÍZENÍ KOMISE V PŘENESENÉ PRAVOMOCI (EU) č. 1061/2010**

Značka	
Model	
Kategorie modelu chladicího spotřebiče pro domácnost <sup>1)</sup>	
Třída energetické účinnosti na stupnici A+++ (nejnižší spotřeba) až G (vysoká spotřeba)	
Roční spotřeba energie v kWh <sup>2)</sup>	
Celkový užitečný objem chladicího prostoru	
Celkový užitečný objem víceúčelového prostoru	
Celkový užitečný objem mrazicího prostoru	
Celkový užitečný objem prostoru pro skladování vína	
Označení hvězdičkami víceúčelového prostoru	
Označení hvězdičkami mrazicího prostoru	
Určená teplota chladících prostorů	
Určená teplota víceúčelového prostoru	
Určená teplota mrazících prostorů	
Určená teplota „jiných prostorů“	
Určená teplota prostoru pro skladování vína	
Beznámrazový prostor	
Doba skladování při výpadku proudu	
„Mrazicí výkon“ v kg/24 h	
„Klimatická třída: W “ [klimatická třída] <sup>3)</sup>	
Emise hluku v dB(A) re1 pW	
Vestavný spotřebič	
Tento spotřebič je určen výhradně k uchovávání vína.	

<sup>1)</sup> (1) Chladnička s jedním nebo několika prostory pro čerstvé potraviny. (2) Chladnička s prostorem s mírnou teplotou, chladnička s mírnou teplotou a spotřebič pro uchovávání vína. (3) Chladnička s jedním nebo několika prostory pro čerstvé potraviny a chladnička s prostorem označeným jednou hvězdičkou. (4) Chladnička s prostorem označeným jednou hvězdičkou. (5) Chladnička s prostorem označeným dvěma hvězdičkami. (6) Chladnička s prostorem označeným třemi hvězdičkami. (7) Chladnička s prostorem označeným čtyřmi hvězdičkami. (8) Chladnička s prostorem označeným pěti hvězdičkami. (9) Chladnička s prostorem označeným šesti hvězdičkami. (10) Víceúčelové a jiné chladicí spotřebiče.

<sup>2)</sup> Založená na výsledcích normalizované zkoušky po dobu 24 hodin. Skutečná spotřeba energie závisí na způsobu použití a umístění spotřebiče.

<sup>3)</sup> Tento spotřebič je určen k použití za teploty okolí od ‚X‘ [nejnižší teplota] °C do ‚Y‘ [nejvyšší teplota] °C. SN = Rozšířené mírné pásmo, teplota +10 až +32°C; N = Mírné pásmo, teplota +16 až +32°C; T = Tropické pásmo, teplota +16 až +43°C.



INDESIT	
LI8 S1 W	
7-Refrigerator Freezer	
A+	
272	
213	
0	
90	
4	
5	
-18	
19	
2	
N,ST	
41	

nička/zchlazovač a chladnička s prostorem bez označení.  
ni. (7) Chladnička/mraznička. (8) Skříňová mraznička. (9)

až +32°C, ST = Subtropické pásmo, teplota +16 až +38°C,

